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	ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО



C 18 по 20 апреля 2011 года на территории МВЦ «Крокус Экспо» состоится специализированный салон «ХУДЕЕМ ВМЕСТЕ». Целью данного мероприятия является создание единой консультационной площадки по вопросам коррекции и поддержания фигуры, организации правильного питания и ведения здорового образа жизни.
Экспозиция проекта будет представлена следующими разделами: 

· Профильные медицинские центры снижения веса и коррекции фигуры, клиники пластической хирургии, центры эстетической и восстановительной медицины. Оснащение, оборудование; 

· Центры косметологии, массажа, СПА и велнесс. Оборудование и аксессуары для салонов;

· Центры спортивной медицины, ЛФК, фитнес-центры; 

· Товары и средства для коррекции и поддержки фигуры, контрольно-измерительное оборудование. 
Мы приглашаем к участию специалистов отраслевых сообществ и ассоциаций, медицинских центров, клиник, фитнес-клубов, санаториев, центров косметологии для проведения профессиональных консультаций по выбору эффективных и безопасных методик, средств и способов снижения лишнего веса, а также, производителей диетических продуктов питания, БАДов, витаминов, средств поддержки и коррекции фигуры.
Каждому экспоненту в рамках салона «ХУДЕЕМ ВМЕСТЕ» мы предлагаем:

· провести мастер-классы, фото- и видеопоказы, конкурсы, акции для посетителей, выдачу подарочных сертификатов, распространение памяток и буклетов о методах снижения веса, коррекции фигуры; 

· обеспечить присутствие на стендах специалистов для проведения профессиональных консультаций для посетителей выставки; 
· предоставить информацию о возможных способах снижения веса, о возможности применения препаратов для похудения и их противопоказаниях; 
· организовать выставку-ярмарку качественной продукции/услуг в каждом из разделов. 
Салон «ХУДЕЕМ ВМЕСТЕ» ориентирован на привлечение большого количества посетителей, которым представится возможность не только ознакомиться с экспозицией, но и приобрести предлагаемую продукцию.
Салон «ХУДЕЕМ ВМЕСТЕ» входит в состав IV международного медицинского форума «Индустрия здоровья». Участие в объединенном проекте позволит не только продемонстрировать продукцию потенциальным покупателям, поддержать престиж торговой марки, но и установить новые деловые контакты, стать активным участником научно-образовательной программы Форума и получить дополнительную информацию о рынке услуг в сфере медицины, красоты и здоровья.

ММФ «Индустрия здоровья 2011» направлен на решение важнейших задач государства по формированию здорового образа жизни среди населения и пройдет при поддержке и участии Минздравсоцразития РФ, Минпромторговли РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, РАН, РАМН, Роспотребнадзора, ФМБА России, Департамента здравоохранения Москвы, Минздрава Московской области и целого ряда коммерческих структур. Оба мероприятия пройдут одновременно с Неделей российского бизнеса (организатор – РСПП), что позволит объединить руководителей и специалистов из регионов России на одной площадке.

Информационные партнёры мероприятия: портал InFIT.ru, журнал «Похудей», журнал «Shape», журнал BBF (Body Beauty & Fitness), журнал «Худеем правильно», журнал «Массаж. Эстетика тела», журнал «Самая», журнал «National Health Magazine», журнал «АВС», журнал «Аптечный бизнес», журнал "Рынок БАД", портал SportSchools.ru, портал In-Luxury.ru, ДИЕТА.ру, сайт НО «Профессиональная ассоциация натуротерапевтов».
Фирмы, заявляющие свое участие через НО «Профессиональная ассоциация натуротерапевтов» и заполнившие соответствующие заявки на участие в выставке на бланках с логотипом НО ПАНТ, получают возможность участвовать в научной программе II Съезда натуротерапевтов России, научно-практической конференции «Средства и методы Традиционной Китайской Медицины в России», тематических и авторских  семинаров по проблемам доказательной натуротерапии и гомеопатии для лечения ожирения и поддержания оптимальной массы тела
Фирмы-члены НО «Профессиональная ассоциация натуротерапевтов» имеют 10 %-ную скидку на участие в выставке и во всех мероприятиях Салона при заполнении Заявок на бланках с логотипом НО ПАНТ.

Заявки на участие подаются в Дирекцию выставки: тел./факс: (495) 987-31-63, 727-25-91

143400, М.о., г. Красногорск, 65-66 км МКАД, МВЦ «Крокус Экспо», корп. 3, офис 221

Вараксина Дина, тел. 8-910-490-48-91, e-mail: varaksina@crocus-off.ru,

Силантьева Юлия, тел. 8-910-490-47-82, e-mail: silanteva@crocus-off.ru

